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Referat af informationsmøde på Teams torsdag den 22. april 2021 

 

Rune byder velkommen. Tilstede er bestyrelsen, pædagogisk leder: Annelise, Maiken (dagtilbudsleder i 

Børnebåndet), Milena (formand for Børnebåndets bestyrelse) og Lene Bugge (administrativ medarbejder i 

Børnebåndet), som tager referat. 

 

Status på fusion med Børnebåndet.  

Ønsket om fusion blev taget af bestyrelsen og personalet i enighed tilbage i december. Vi er meget tæt på 

den endelige godkendelse – vi mangler det sidste fra kommunens juristerne. 

 

Ændringer i personalegruppen.  

Det har været en hård start for Annelise i Børnehaven. Efter bare 3 uger modtager Annelise desværre en 

opsigelse fra Strand-Pernille, som ønsker at stoppe i børnehaven med udgangen af april.  

En uge senere vælger Kathrine Bomholt og Anna Marie desværre også at opsige deres stillinger og i fredags 

beslutter Trine så desværre også at opsige sin stilling. De stopper alle 3 med udgangen af maj. 

Det er kommet som en stor overraskelse for både ledelse og bestyrelse, at så stor en del af 

personalegruppen har valgt at sige op, da vi meget gerne havde set alle som en del af fremtiden i Frk. Ellen 

Gades Børnehave. 

I tænker sikkert - hvorfor vælger så mange at sige op? 

Pernille, Kathrine og Anna Marie kan desværre ikke se sig selv som en del af Børnebåndet alligevel. Trine 

ville meget gerne være en del af Børnebåndet, men efter et turbulent år i 2020 og udsigten til endnu en 

omskiftelig periode efter 3 kollegaers opsigelser gør, at Trine har valgt at fokusere på sin familie. 

Rune siger, at han har lovet Trine at sige, at Annelise, Maiken og Børnebåndet har hendes fulde opbakning. 

Bestyrelsen bakker Annelise 100% op. Situationen er blevet håndteret professionelt og løsningsorienteret. 

Netop derfor kan Annelise nu fremlægge en plan frem til sommerferien. 
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• Alberte er pr. 1. maj fastansat som pædagogmedhjælper på 33 timer om ugen. 

• Sidsel er pr. 1. maj ansat som pædagogmedhjælper på 30 timer om ugen til udgangen af august. 

• Thomas er pr. 1. maj ansat som pædagogmedhjælper på 35 timer om ugen til udgangen af 

december. 

• Vi låner en dygtig pædagog fra Børnegården Sct. Anna fra 25. maj til udgangen af juni. 

• Vi søger en uddannet pædagog i et rotationsvikariat på 37 timer i 38 uger – gerne med start 1. maj. 
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Annelises vigtigste fokus har hele tiden været og er fremadrettet børnene og deres trivsel og udvikling. 

Annelise vil gøre alt, hvad hun kan for, at børnene oplever overgangen til en ny personalegruppe så god og 

tryg som muligt.  

Annelise vil være helt tæt på indkørsel af nye børn, forældresamarbejdet og have særligt fokus på 

banditgruppens afslutning med spring-ud-fest og overlevering til skolerne de kommende måneder. 

 

Spørgsmål: 

XXX: Vi er kæmpe fan at Annelise, og alt hvad der sker i børnehaven. Det er blevet bedre efter Annelise er 

tiltrådt. Kan I sige noget om, hvorfor er det opstået?  

Svar: Det er ikke en konkret ting, der skyldes opsigelserne. Alle har i sin tid søgt ind i en enkeltstående 

selvejende institution og med fusionen med Børnebåndet er situationen en anden. Der er sket rigtig mange 

ting i løbet af det sidste år. Børnehaven har været igennem 2 lederskift og en corona-pandemi, som har slidt 

hårdt på alle. Vi havde håbet, at alle ville forsætte, men vi har også stor respekt for, at små forandringer kan 

opleves voldsomme. Der er ikke dårlig stemning, og alle fortsætter i god ro og orden. 

XXX: Børnebåndet har ikke ændret noget for os. Vi kan mærke en ændring, efter at Annelise er kommer til, 

og det er til det bedre. 

 

XXX: Det virker meget professionelt, og vi er trygge ved planen. Hvad gør vi forhold til børnene? 

Svar: Annelise anbefaler at vente med at involvere børnene. 4 uger er meget lang tid i børnetid. Vi holder 

personalemøde i næste uge, hvor vi planlægger en god overgang og afslutning for alle. Vi melder ud med en 

plan, når vi er klar. 

 

XXX: Jeg er totalt i chok og ked af det på mit barns og banditgruppens vegne. Jeg forstår slet ikke, at de 

ikke tænker på at gøre banditterne færdige. Kan I snakke med Kathrine og Anna Marie om at blive? 

Svar: Det har afdækket, og det er desværre ikke muligt. Anna Marie og Kathrine udarbejder en plan for 

arrangementer og en god afslutning for banditterne. Der er fuld fokus på en god overlevering til skolerne og 

afslutning for banditterne 

 

XXX: Bliver Kathrine Buhl fastansat, og hvordan bliver juni dækket ind, så der er nok voksne?  

Svar: Thomas og Sidsel bliver ansat som pædagogmedhjælpere pr. 1. maj. Vi søger en uddannet pædagog 

som rotationsvikar og endelig låner vi en dygtig pædagog fra Børnegården Sct. Anna fra pinse til udgangen 

af juni. 

Vi har primært arbejdet på en plan frem til sommerferien, da der er sket rigtig mange forandringer på kort 

tid. Vi er meget glade for Kathrine Buhl, og vi begynder nu at kigge på tiden efter sommerferien. 
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XXX: Vi er glade for at være kommet til Frk. Ellen Gades Børnehave, og Annelise er en kæmpe force for 

børnehaven. Du har alle de stjerner, du kan få hos os. Vi føler, at Annelise forstår forældrenes bekymring for 

enkelte barn. 

Svar: Vi går efter at have kendte voksne på alle grupper, og Annelise prioriterer at være mest muligt ved 

børnene. Der er stor opmærksom på, at alle børn ses og høres og overleveres bedst muligt. Vi er alle klar 

over, at det er en ikke optimal situation. Annelise har fuld fokus på sensitive børne og særlige behov. 

 

Klar til at svare på yderlige spørgsmål 

Både bestyrelse og ledelse er klar til at svar på spørgsmål, hvis der skulle dukke noget op efterfølgende. Vi 

sender et kontaktark ud på Famly senere i aften, så I har vores kontaktoplysninger. Annelise vil gerne 

henstille til, at I kontakter hende på mail eller telefon og IKKE tager snakken hen over hovedet på børnene – 

af hensyn til børnene. Det gælder selvfølgelig også, hvis I gerne vil snakke med pædagogerne. 
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